

# INDUL A KOSZTOLÁNYI UTCA KÉTIRÁNYÚSÍTÁSÁNAK 2. ÜTEME

## ÚJ BUSZMEGÁLLÓK, PARKOLÓK ÉS LÁMPÁS CSOMÓPONTOK LÉTESÜLNEK

Folytatódik Zalaegerszegen a Kosztolányi Dezső utca kétirányúsítása. A beruházás második ütemének nyitánya alkalmából sajtótájékoztatót rendeztek a Baross ligetben.

A park környezete (vagyis a Hunyadi, Kosztolányi, Zrínyi és Kossuth utcák találkozási pontja) fontos csomópontja lesz az építkezésnek a következő hónapokban.

A sajtóeseményen részt vett Nagy Bálint közlekedésért felelős államtitkár, Balai Zoltán polgármester, Vigh László országgyűlési képviselő, valamint Bali Zoltán, a projektért felelős alpolgármester. Többek között elhangzott: Zalaegerszeg történetének eddigi legnagyobb értékű és legnagyobb léptékű belterületi útfelújításáról van szó. A Modern Városok Program keretében 2023 szeptemberére megvalósult a Kosztolányi utca Balatoni úttól Békeliigetig tartó szakaszának kétirányúsítása.

(Folytatás a 3. oldalon.)



# ANYA CSAK EGY VAN

## VÁROSTÖRTÉNETI SÉTÁT SZERVEZETT A TOURINFORM-IRODA

A zalaegerszegi Tourinform-iroda várostörténetet bemutató tematikus sétáinak sora ezúttal híres megyeszékhelyi, vagy Zalához köthető édesanyák és gyermekeik életét villantotta fel, Tódor Tamás idegenvezető mindenre kiterjedő, alapos felkészültségének köszönhetően.

– B. K. –

A mindössze 100 méteres távon öt nő élete tárult fel a hallgatóság előtt. Deák Ferenc szobránál indult a program. Édesanyja, Sibrik Erzsébet fia születésekor történt halálával írta be magát a történelembe. Temetéséről szinte több információval rendelkezik az utókor, mint az életéről. De az anya halálának pontos helyszínéről három legenda is terjed.

Sibrik Anna Mária Erzsébet maga is árván nőtt fel, négyévesen veszítette el édesanyját.

Mostohaanyja, Keresztury Júlia ismertette össze később idősebb Deák Ferencel, akinek családja a több botrányt kavart anya – Hertelendy Anna – okán anyagi nehézségekkel küzdött. Esküvőjükre Csécsényben, a kézfogó helyszínén került sor, majd hamarosan Söjtörré költöztek. Az anyós, Sibrik Erzsébet hozományából is kölcsönözött, melyért cserébe később jó földelhez jutottak. Rágon aluli sógoránéval alig tartotta a kapcsolatot, kitért a találkozásokról. A családot 1795-től a folyamatos gyász jelle-



mezte. Három gyermekük elvesztése után Deák Ferenc születésekor az anya is elhunyt. A család belerokkolt a fájdalomba, a család főleg végleg elhagyta Söjtört, senkinek és semminek nem bocsátott meg haláláig. Az újszülött testvéréhez, Deák József családijához került Zalatárnokra, hangzott el többek között.

Szintén korán veszítette életét Széchy Magdolna, Zrínyi Miklós

édesanyja. A költő, hadvezér mindössze egyéves volt akkor. A sétán azért került szóba, mert Zala vármegye egykori főispánja volt, aki valószínűleg járt is Egerszegen.

A séta Mindszenty bíboros szobránál folytatódott, akinek édesanyját, Kovács Borbálát a leginkább ismerheti az utókor.

(Folytatás az 5. oldalon.)

## A TARTALOMBÓL

- ◆ Pünkösdre és gyermeknapra készülnek (2. oldal)
- ◆ Tájak és ízek (3. oldal)
- ◆ Georgikon-napok (4. oldal)
- ◆ Vonalgyakorlatokból fantáziavárosok (5. oldal)
- ◆ Már a jövő szezont csapatát tervezik (7. oldal)

## NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK, ALKATRÉSZEK, BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK

**ABLAK PLUS**

Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.  
Tel.: 20/344-1212  
E-mail: [ablakplus@gmail.com](mailto:ablakplus@gmail.com)  
[gebartbaukft@gmail.com](mailto:gebartbaukft@gmail.com)

## MOTOROLAJOK



**SONAX** AUTÓÁPOLÁSI CIKKEK ÉS ALKATRÉSZEK  
**KEDVEZŐ ÁRON!**

**LOTUS CLEANING** AUTÓÁPOLÁSI TERMÉKEK FORGALMAZÁSA  
**LIQUI MOLY**

**AUTÓALKATRÉSZEK KAPHATÓK!**  
**FÉKRENDSZEREK, VEZÉRLÉSEK... STB.**

**XADO** OLAJOK ÉS OLAJADALÉKOK



Zalaegerszeg, Göcseji u. 9. · Tel.: 92/401-741

## ÓRIÁSI ABLAKCSERE AKCIÓ

PÁLYÁZZON VELÜNK OTTHONA KORSZERŰSÍTÉSÉRE!



Műanyag ablakok, ajtók:

- Technológiánkkal pár óra alatt egy családi ház ablakai beépíthetők még télen is!
- Bontás és falsérülés nélkül is ki tudjuk cserélni a nyílászárókat. Nincs kosz, nem kell festeni! (Bontás esetén szakszerű faljavítás.)
- 5 év garancia



Fa nyílászárók utólagos gépi szigetelése:

- Működőképes fa ablakok szigetelése svéd horonymarásos technológiával, hégzmérés alapján, kosz- és pormentesen a helyszínen.
- Egy lakás ablakai 1–2 óra alatt egy kabát árértékű!
- 5 év garancia

Redőny, szúnyogháló, roletta, napellenző, szalagfüggöny rövid határidővel!

Keresse kollégánkat szaktanácsadás és árajánlat céljából!

Kedvezmény 20%, nyugdíjasoknak további 5%!

**Ács Ablak Team Kft**

HÍVJON! PÁLFY PÉTER: 06-20/946-8031

Az akció 2024. május 17-ig érvényes!

**Acélszerkezetes Bomstal garázsok**

Színes Bomstal garázsok, horganyzott acél vázszerkezettel!

**Tavaszi akció!**

3x5 m 270.000 Ft  
3x6 m 330.000 Ft  
3x5 m 235.000 Ft

**Megrendelés:**  
06-30/748-5923  
06-30/747-7376  
[www.bomstal.hu](http://www.bomstal.hu)

Horganyzott Bomstal garázsok, horganyzott acél vázszerkezettel!

Az akció érvényes 2024. május 31-ig, leadott megrendelésekre, illetve a készlet erejéig. Az akció részleteiről érdeklődjön telefonon, vagy látogasson el honlapunkra.

Áraink a szállítást, összeszerelést is tartalmazzák!

# REKORDSZÁMÚ RÉSZVÉTEL PÜNKÖSDRE ÉS GYERMEKNAPRA KÉSZÜLNEK

## A NYOLCADIK KORASZÜLÖTTFUTÁSON

■ Nyolcadik alkalommal szervezte meg a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház gyermekosztálya mellett működő Koraszülöttmentő és Gyermekintenzív Alapítvány a „Másodsor is célba érünk” elnevezésű jótékonyági futását. Az idén rekordszámú nevezés érkezett, és összesen 757-en vettek részt a Zalaegerszeg és Keszthely közötti 66 kilométeres futáson.

A rajt előtt, amely a Zala ZONE Járműipari Tesztpályán volt, dr. Gárdos László osztályvezető főorvos, a Koraszülöttmentő és Gyermekintenzív Alapítvány alapítója köszöntötte a futókat, majd rövid bemelegítés után következett a rajt, melyet Balaicz Zoltán polgármester fia, Vendel indított el. A futókat a Koraszülöttmentő és Gyermekintenzív Alapítvány vezette fel, rendőrségi kísérettel, egyfajta tempót adva a résztvevőknek.

A 105 csapat és 20 egyéni futó a Zalaegerszeg, Zalaegerszeg - Csács, Nemesapáti, Gyűrűs, Kallósd, Zala Spring Golf Club,



Nemesbük, egyregyi kápolna, Hévíz, 71-es úton át Keszthelyre érkeztek be a 66 km teljesítésével. A célban vadpörkölttel és palacsintával várták a megfáradt futókat.

A futók között ott volt visszatérőként a japán Tanaka Katsuhiko, a 6 napos futás japán csúcstartója.

A nevezésekből és támogatásokból befolyó összeget a Koraszülöttmentő és Gyermekintenzív Alapítvány használja majd fel a gyermekek gyógyítására.

### A TÖRVÉNYSZÉK IS RÉSZ VETT A VERSENYEN

A Zalaegerszegi Törvényszék 2016-ban alakította ki a „Peren kívül” – Társadalmi felelősségvállalás programját, amelynek jegyében több jótékony kezdeményezésben is részt vesznek a bírósági dolgozók. Idén immár hetedik alkalommal nevezett a Koraszülöttmentő és Gyermekintenzív Alapítvány által szervezett jótékony célú futóversenyen.

A „Másodsor is célba érünk” el-

nevezésű futóversenyre a Zalaegerszegi Törvényszék a Lenti Járásbírósággal közösen egy váltócsapattal, továbbá a Keszthelyi Járásbíróság szintén egy váltócsapattal indult 2024. április 28-án.

A jótékony cél mellett végül egy

igazi egymást segítő, támogató közösségé kovácsolódott össze a Zalaegerszegi Törvényszék Ferincz Ágnes, Jóna-Horváth Andrea, Molnár Lábodi Erika, dr. Pintér Boglárka Dóra, dr. Adorján Csaba, Farkas György, Kifer László, dr. Sorok Norbert alkotta csapata. A Keszthelyi Járásbíróságot Horváth Vera, Mecsériné Olasz Magdolna, dr. Sárompek Csilla, Sárompek Panna, Sárompek Virág, dr. Sziibereki-Vajda Dóra, dr. Wayda Gertrúd képviselte. E csapatot az egyik kolléganőnk két gyermeke is erősítette, akik kiskoruk óta részt vesznek különböző sportrendezvényeken.

## SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A VÁROSHÁZÁN

■ Májusban három szabadtéri rendezvénnyel készül a Keresztury VMK és intézményegységei. Több évnyi kihagyás után majális rendeztek a zalaegerszegi Alsóerdőn. Emellett a pünkösdi hosszú hétvégére és a gyermeknapra is várják majd a közönséget.

A programokról a polgármesteri hivatalban tartott sajtótájékoztatót a szervezők. Balaicz Zoltán polgármester bevezetésképpen felidézte: hosszú évtizedekig volt alsóerdei majális, amit annak idején nem a város, hanem a szakszervezetek szerveztek, az önkormányzat csak támogatta az eseményt. 2010 után a rendezvény elhalt, többek között a napközis tábor leromlott állaga miatt. A városban élők azonban hiányolják az alsóerdei majálisokat.

A május 20-i XVI. Családi pünkösdi és XXVIII. Göcseji prózaszafesztivál programelemeit Nagy Jo-



hanna, a Keresztury VMK munkatársa ismertette. Mint mondta, harmadik éve szervezik meg együtt a két nagymúltú rendezvényt a Gébárti-tó partján. A hagyományörzés, a népszokások és a népi gasztronómia kerül középpontba a 13 órától 20 óráig tartó eseményen. Kiállításokkal, kézműves-foglalkozásokkal várják a látogatókat; az egyik fő attrakció természetesen a prósa (sütés és kóstolás) lesz. Körülbelül harminc csapat vesz részt a prózasütésen, a zsűri pedig három kategóriában értékeli a zalai csemegét és a szakácsokat. Idén az új alapanyagok hozzáadását, valamint a vendég-

váro csapatok megjelenését is díjazták.

A sajtótájékoztatót Rácz Enikő, a VMK igazgatóhelyettese a május 24-i vizslaparki gyereknapról szövegezte. A park felújítása óta harmadik alkalommal szervezik itt a városi gyereknapot, egész napos programot kínálva a legfiatalabb korosztálynak. Dél előtt fél 11-től többek között gólyalabas felvonulással, gyermekműsorokkal, édességosztó show-műsorral, játszóházzal, nyuszisimogatóval, ügyességi foglalkozásokkal és könyves mesesarokkal is készülnek.

A szervezők hangsúlyozták: a májusi rendezvények ingyenesek.

**WALKenergia**  
Erőnlét  
Zsírégetés  
Alakformálás

**Hotel Arany Bány**  
Zalaegerszeg, Salgótyúti tér 1. IV. emelet  
Facebook: WALKenergia Ivarica Tünde  
Telefon: +36-30/283-0043

## LEBONTOTTÁK A ROMOS HÁZAT



■ Az önkormányzat megvásárolta a Jákum utca 34. számú romos házat. Az ingatlan régészeti területen fekszik, ezért a földmunkák megkezdése előtt régészeti feltárásokat végeznek. A részletekről Bőjte Sándor és Németh Gábor önkormányzati képviselők számoltak be a helyszínen tartott sajtótájékoztatóon.

Elhangzott: az elmúlt években számos elhagyott, rossz állapotú ingatlan vásárolt meg a város, majd az épületek bontásával új parkolóhelyeket alakítottak ki. A Jákum utca 34. területének rendezésével 20 új parkolóhelyet hoznak létre. Zajlik az egykori Kőbtea bontása is, és a vége felé közeledik a Mérleg tér rekonstrukciója, ahol újabb 36 férőhelyes térköbületű parkoló épül.

## VIZES FALAK

utólagos szigetelése  
lemezprézeléses technológiával!

Ingyenes felmérés!

**TÖSÉR ÁRPÁD** 06-30/458-7717  
**Vízszigetelő Kft.** 06-20/246-2502

## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

A ZALAZONE ÉS A MODENAI EGYETEM  
FERRARI TANSZÉKE KÖZÖTT

■ A ZalaZONE Parkba látogattak a Modenai Egyetem (UNIMORE) képviselői. A látogatás során a vendégek megtekintették a járműipari tesztpályát, a ZalaZONE Kutatási és Technológiai Központot, az itt folyó kutatásokat, valamint a park fejlesztéseit.



tezmények és a kutatás-fejlesztési bázisok.

Mint dr. Hány András, a Zalaegerszegi Ipari Park Zrt. vezérigazgatója elmondta, a ZalaZONE innovációs ökoszisztéma nemzetközi kapcsolatainak építése kiemelten fontos a következő időszakban. A kutatás-fejlesztési, ipari és oktatási együttműködést célzó kooperációk egy további lépést jelenthetnek a park fejlődésében. Ahogy a vezérigazgató kifejtette, az észak-olaszországi ipari térség több szempontból is példaértékű, kiemelkedőek a járműipari fejlesztő műhelyek, és az iparral együttműködő oktatási in-

A ZalaZONE Park és a Modenai Egyetem Ferrari Tanszéke között megállapodás alapján megnyílik a lehetőség a szorosabb együttműködésre a kutatások és a hallgatói programok területén is.

**VALÓDI REZSICSÖKKENTÉS  
HŐSZIGETELÉSEL**

Szigment Bt.  
8900 Zalaegerszeg,  
Teskándi út 1.  
+36 30 476 1003  
epitoanyag@sizgment.hu

**Újház**  
Szigment  
sizgment.hu

**AKCIÓ!**

**20-40%-OS  
kedvezmény**

NYILÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK, NAPELLENZŐK,  
SZALAGFÜGGÖNYÖK, SZÚNYOGHÁLÓK

**KODEROLL KFT. • konyatibor66@gmail.com**

**Telefon: 06-30/936-1535**

**KERKAI KFT.**  
Porfestés-Szinterezés

8943 Bocfölde, Ady u. 47.  
Tel.: 0692/ 325-054 0630/ 937-3776 0630/ 256-6658  
info@kerkai.kft.hu www.kerkaikft.hu

Vállaljuk alumínium, réz, acél  
alkatrészek porfestését, szinterezését.  
Pl.: felnik, konvektorburkolatok,  
kovacsoltvas keretek és bármilyen fémalkatrészek.  
Szériagyártás esetén egyedi árak!

www.kerkaikft.hu

# TÁJAK ÉS ÍZEK

ZALAEGRSZEG, ZALA, MAGYARORSZÁG



■ Egy új könyvsorozat indított útjára Mészáros T. László fotóriporter, könyvkiadó. A Tájak és Ízek Zalaegerszeg várhatóan július 16-án jelenik meg, ezt követi a Tájak és Ízek Zala, majd a Tájak és Ízek Magyarország.

Mint Mészáros T. László lapunknak elmondta, az újdonság az eddigi városkönyvekhez képest, hogy a benne lévő bemutatónak – szobrok, épületek, kulturális intézmények, események mellett, megjelenik a gasztronómia is. Egy vagy két oldalon keresztül zalaegerszegi éttermek mutatkozhatnak be ajánlataikkal, egy vagy két étellel, melynek receptjei a könyv végén lesznek megtalálhatók. Elindult a kiadvány honlapja is, [www.tajakesizek.hu](http://www.tajakesizek.hu) címen, ezen már látható a zalaegerszegi éttermek egy „demó”-példánya, valamint a zalai könyv is. Emellett a könyvben szereplő éttermek és ételek is felkerülnek a honlapra. A meszfotó Facebook-oldalán pedig a könyvkészítés

folyamatába is bepillanthatnak az érdeklődők. A szerző, mint mondja, hatalmas képanyaggal rendelkezik Zalaegerszegről és Magyarországról is, nem lesz könnyű a válogatás, talán ennél csak az ételek kiválogatása lesz nehezebb.

Zalaegerszeg városa is rendelt bizonyos példányszámot, megvásárolni pedig a Tourinform-irodában lehet, ahol előrendelést is felvesznek, így az érdeklődők olcsóbban juthatnak a kötethez.

Eppen mai hír, hogy a Tájak és Ízek Magyarország egyik fő megrendelője a ZÁÉV Zrt., a könyvsorozat sikeres megvalósításában pedig Magyarország legnagyobb zászlógyártójával, a POLIFORM Bt.-vel működünk együtt.

■ A Bogáncs Állatmenhely idén ünnepli fennállásának 25. évfordulóját. A jubileum alkalmából több rendezvényt is terveznek az év során, így például „kutyamajális” tartottak május elején. A Tungsram pályán tartott programot ajándékkul szánták a menhelyet támogatóknak, a kutyásoknak és az állatbarátoknak.

– b. k. –

– Ezen a helyszínen még nem rendeztünk programot. Ez lehet jelképe is a megújulási terveinknek. Hamarosan új elnöke lesz az alapítványnak, Békési Attila személyében, aki a Ranger Dog képviseletében tartott bemutatót a mai



Simon Beáta és családja a kutyusokkal.

rendezvényen. Új szemléletet is hozhat mindez – mondta Abai Erika, a telephely vezetője.

– **Mi lesz ez az új szemlélet?**

– Gazdiképzést tervezünk.

Szaktanácsadást. Ezek alapján tudatosan úgy válasszon mindenki kutyát, hogy előtte tájékozódjon róla, tanulja meg a vele való bánásmódot, mert elsősorban a gazdik felkészítése a fontos.

– **A majális miből áll?**

– Kutyás találkozónak tervez-

# A BOGÁNC S AJÁNDÉKA, KUTYAMAJÁLIS

JELENLLEG 180 KUTYA VÁR GAZDIRA

tük elsősorban. A mostani rendezvény célja nem az adománygyűjtés volt, hanem az eddigi támogatásokért cserébe egy élménydús kutyás napot próbáltunk szervezni. Ki lehetett próbálni a kiépített pályákat, bemutatót nézni, fotózni. 20 kutyát hoztunk ki a menhelyről, akiket sétáltattak is az önkéntesek. Illetve az volt a kérés, hogy hozzák magukkal az érdeklődők a saját kutyájukat, és legyen

dottat is. Elmondták, családi programként jöttek el négyen négy kutyával. Az örökbefogadott kutyu-

lenne szükségük, ami tágasabb és több lehetőséget adna a kutyák mozgására. Addig továbbra is vár-



Abai Erika egykori mentett kutyával.

sok nagyon jól és könnyen beilleszkedtek a család életébe.

Abai Erika még elmondta, jelenleg 180 kutyát vár gazdira a menhelyen, amit egyértelműen kinőttek, és leromlott állapotuk miatt nincs is értelme már fejleszteni. Új helyre

ják az önkéntes sétáltatókat a hét minden napján és ünnepnapokon is. Legközelebb pedig a nyár elején 24 órás futáson vesznek részt a Gébárti-tónál a menhely képviselői, kutyákkal együtt csatlakozva a sportos programhoz.

## RETRÓ ÜNNEP AZ ALSÓERDŐN



■ Tíz év szünet után május elején újra majális rendeztek a zalaegerszegi Alsóerdőn. A helyszín immár az egykori napközis tábor helyén létrejött sport- és élménypark területe volt.

A szabadidőközpontba, valamint az Alsóerdőre és a Tv-toronyhoz rengetegen látogattak ki a nap folyamán, a programok jó része pedig a retró jegyében telt. Délelőtt 10 órától este 9-ig fellépett többek között a 100 Folk Celsius, Tompeti, az Albatrosz Táncegyesület, zárásként pedig Omega Testamen-

tum-koncertre került sor. A nap során retró büfé, retró autóbemutató, vidámpark, futball- és streetball-bajnokság várta a közönséget.

Az alsóerdei bringaparkkal szomszédos füves területen eközben a 25 éves Bogáncs Állatmenhely jóvoltából Kutyajó Majális is szerveztek.

# INDUL A KOSZTOLÁNYI UTCA KÉTIRÁNYÚSÍTÁSÁNAK 2. ÜTEME

ÚJ BUSZMEGÁLLÓK, PARKOLÓK ÉS LÁMPÁS CSOMÓPONTOK LÉTESÜLNEK

(Folytatás az 1. oldalról.)

A beruházás második ütemével teljes egészében kétirányúvá válik az utca – elkezdődött.

Balaicz Zoltán elmondta: sok tárgyalás és egyeztetés előzte meg a második ütem tervezését, mert az építkezés közlekedésszervezés szempontjából sokkal bonyolultabb, mint az előző. Emellett sokkal több szereplőt (Szent Rafael Kórház, Magyar Közút Nonprofit Kft.) is érint a fejlesztés. A következő 300 napra jó munkát kívánt a kivitelezőknek, a lakoságtól pedig türelmet kért.

Egy élhető és közlekedhető város a célja a mostani beruházásnak – fogalmazott Vigh László, utalva arra, hogy ötvenezer gépjármű közlekedését és parkolását kell megoldani a megyeszékhelyen. Mindez nagy terhet ró a városvezetésre. A Kosztolányi utca fejlesztésével sok probléma megoldódik.

Nagy Bálint kiemelte: a zalaegerszegi beruházás illeszkedik a kormány korábbi elképzeléseihez, miszerint komoly figyelmet kell fordítani mind a megyei jogú városok, mind a kisebb települések közlekedésfejlesztésére, illetve arra, hogy a nagyobb városok kétszer két sávossal legyenek bekötve az autópályák felé. A kétirányú Kosztolányi utca a városban zajló és a városon áthaladó közlekedést is segíti, így nemcsak a zalaegerszegiekét szolgálja – fogalmazott.

A beruházás részleteit Bali Zoltán ismertette. Beszédében arról tájékoztatott, hogy a fejlesztéssel Kaszaházától Zalabesenyőig megvalósul az észak-déli összeköttetés, ami régi álma a városnak. A kétirányúsítás több válto-

zást is hoz a belváros közlekedésében. Új autóbussz-megállóhely létesül a Szent Rafael Kórház főbejárata előtt és a Baross liget északkeleti oldalán. A Hunyadi ut-

ca három forgalmi sávra bővül, átépül a Csányi téri, Göcseji úti és a Hunyadi utcai jelzőlámpás csomópont. A Palatinus étterem déli oldalán pedig új jelzőlámpás átkelő-

hely létesül. Mindezzel módosul a Baross liget megközelítése is.

A kórház környezetében bővül a parkolóhelyek száma, a Kovács Károly Városerőssítő Program keretében pedig átépítik a Tomori Pál és a Szent László utcákat. A helyszíneken összesen 35 darab új parkolóhely létesül. A rendelőintézet bejárata és a Palatinus étterem között kétirányú közlekedés lesz a Zrínyi úton. Megújul továbbá a Kosztolányi úti vasúti gyalogos aluljáró.

A beruházás során fejlesztik a közműveket is, valamint új csapadékcatorna épül. De az aszfaltburkolatok, térkövek, burkolati jelek és a zöldfelületek is megújulnak. A projekt költsége 1,9 milliárd forint. A munkálatok 2025 első negyedévében fejeződnek be.



KÉNYELMES OTTHONA VÁRJA ÖNT...

ÉRDEKLŐDJÖN:  
+36 30 997 2271  
[info@keramialakpark.hu](mailto:info@keramialakpark.hu)

**A+ ENERGETIKAI BESOROLÁS CSOK+ ÉS ZÖLD HITEL IGÉNYELHETŐ**

» lakások 45 m<sup>2</sup>-től 100 m<sup>2</sup>-ig  
» körbekerített lakópark  
» ingatlanon belül zöld terület  
» lifttel kialakított lépcsőház

...Zalaegerszeg pezsgő városrészében

**FAVORIT LAKÓPARK**  
<https://keramialakpark.hu/>

*Velünk edesebb!*

# Kezdődik a fagyiszezon!

**VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT SÜTEMÉNYHÁZAINKBAN!**

SÜTI ÉS FAGYI PONT  
**Edenhez**

**ZALAEGRSZEG,**  
TÜTTÖSSY U. 20.  
KÖZTÁRSASÁG U. 63-67.  
(a Jeli Párgolya út mellett)  
[edensuti@gmail.com](mailto:edensuti@gmail.com)  
Nyitva: hétfő-vasárnap 08:00-18:00  
vagyiszezon@06-30-997-2271

SÜTI ÉS FAGYI PONT  
**Edenhez**

# FELÚJÍTÁSOK A KÖVETKEZŐ HETEK BEN

## MEGÚJUL A JÁRDA

■ Zalaegerszegen, a Landorhegyi út 32–34. számú tízemeletes társasházak nyugati oldalán, egészen a Kodály Zoltán utcai útcsatlakozásig, illetve a 30-as házszám felé vezető 3 méteres járdaszakaszon felújítás és részben kiemelt útszegélycseréje kezdődik 2024. május 6-án reggel 8 órától. A kivitelezés teljes szélességben érinti a járdát, valamint részben az utat és a járdát határoló kiemelt szegélyt, ezért a felújítás alatt a gyalogközlekedés és a járda vonalában a párhuzamos parkolás a szakaszon nem biztosítható.

A felújítás előreláthatólag három hetet vesz igénybe, ez idő alatt a társasházi ingatlanok a keleti oldali, azaz a Landorhegyi út felőli oldalról közelíthetők meg. Kérjük, a munka idején kerüljék el a nyugati oldali járdát, illetve a munkaterülettel határos, párhuzamos parkolást szüneteltesék!

### Szegély- és utépítés Gálafején

Zalaegerszeg gálaféji városrészében, a Havasigyopár utca

keleti oldali, Százzsorszép és Jázmin utca közötti, mintegy 116,50 méter hosszú szakaszának szegély- és utépítési munkái kezdődnek 2024. május 6-án reggel 8 órától. A kivitelezés teljes szélességben érinti az útszakaszt, ezért a munka idején forgalomkorlátozás, esetenként teljes útzár várható. Az útfelújítás előreláthatólag két hetet vesz igénybe.

Az önkormányzat köszöni a fogalomban részt vevők türelmét és megértését!

# FOLYTATÓDIK A MUNKA A VOLT RUHAGYÁR TERÜLETÉN

■ Nyílászárók, ablakok, ajtók beépítésénél tartanak a kivitelezők a volt ruhagyár területén. A Zallure Park elnevezésű ingatlanfejlesztés keretében az egykori ruhagyár földszintjén üzleteket, a felsőbb szinteken pedig irodákat és modern lakásokat alakítanak ki.

Az önkormányzat vállalta, hogy az építkezés után a környező közterületeket, járdákat és bejáratokat rendbe teszi, az útkapcsolatokat kialakítja. Emellett a múlt emléke előtt tisztelegve visszaállítják eredeti helyére Erdey Dezső és Illés Gyula 1958-ban készült Ollós lány című szobrát.

Hári György a tulajdonosok képviselőjében azt nyilatkozta: a kezdetektől hangsúlyos célunk volt, hogy megőrizzük ezt az egyedülálló megjelenést, a klasszikus loft jegyekkel bíró építészeti stílust, hiszen ez országosan és európai tekintetben is nagyon ritka.

# KOMPOSZT ÉS MULCS

## A TALAJJAL FOGLALKOZNI KELL

■ A Zöld Könyvtári Esték sorozat a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban folytatódott, ahol a Pilisszentkeresztről érkezett kertész, az ökotudatos kertészkedés híve, gyakorlója, tanítója, Szomoru Miklós tartott előadást.

– b. k. –

egészség is az immunrendszer függvénye, vont párhuzamot.  
– Minél diverzebb a kert, annál több segítséget kapunk a kártevőkkel szemben. Ha lehet, bódza legyen a kertben, mert vonzza a katicákat. Korai tetvesedése miatt a katica iderakja petéit és mire a többi növényt ellepik a levéltetvek, a lárvák már lakmározhatnak azokból. A természetben mindenki meg akarja enni a másikat. Csak hagyni kell, időt kell engedni ennek. A levéltetvek egyébként 80 fajnak biztosítanak élelmet.  
S végül kitért egy kertészkedé-

szárúak ültetésére biztatott, hanem a kávézacc talajjavító, a csalának és a fekete nadálytőnek a tápláló, védő hatásának a felhasználására is.



Illusztráció

### Szomoru Miklós

esetén a gyökerek lejjebb hatolnak nedvesség után kutatva, ezzel nagyobb gyökérzetet növesztenek. A tápanyag-utánpótlás pedig évszakfüggő, tavasszal nitrogénre, nyáron káliumra, ősszel pedig inkább foszforra van inkább szükség a talajnak, illetve ezen keresztül a levelet hajtó/virágba kerülő/termést érlelő növényeknek.

Az előadás végén a közönség kérdéseire választott Szomoru Miklós, aki nemcsak élőlátó

# KESZTHELYI SOROK ÉS EGYMONDATOK

## MEGJELENT A PANNON TÜKÖR IDEI MÁSODIK SZÁMA

■ A Pannon Tükör folyóirat idei második lapszámával együtt mutatták be a 2023-as Egymondatokból készült kötetet.

A sorozat a lap hasábjain fut; minden hónapban más-más szerzőt kérnek fel arra, hogy naponta írjanak rövid feljegyzéseket. Egy év elteltével ezek külön kötetben is megjelennek.

A lapszám- és kötetbemutató résztvevőit Tóth Renáta, a rendezvénynek otthont adó Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója, majd dr. Gyimesi Endre, a Pannon Írók Társaságának elnöke köszöntötte. Elhangzott: a Pannon Tükör legújabb lapszáma ismét sokszínűre sikerült, a szerzők változatos témákat érintenek, legyen szó szépirodalomról, helytörténetről vagy képzőművészetről. A folyóiratban ezúttal Keszthelyi sorok címmel külön rovat mutatja be a Balaton-parti város irodalmi, művészeti újdonságait.  
A szerzőkről és az írásokról



Bubits Tünde főszerkesztő és Nagygyéni Kovács József főszerkesztő-helyettes, online főszerkesztő számolt be részletesebben. A helytörténet rovatot Kiss Gábor főkönyvtáros jegyzi, utalva az idei Keresztury-emlékévre. A lapszámot illusztráló eFZámbó István képzőművész alkotásairól és közelmúltbeli zalaegerszegi kiállításáról

Wegner Tibor művészettörténész írt recenziót.

A keszthelyi rovat szerzőit képviselő Cséby Géza költő, műfordítóval Bubits Tünde beszélgetett az est folyamán. Az alkotó három műfajban is képviselteti magát a friss lapszám hasábjain: versét, fordítását és készülő családtörténetének egy részletét is bemutatta.

# MŰVÉSZETI GIMNAZISTÁK FORMABONTÓ TÁRLATA

## ÉV VÉGI KIÁLLÍTÁS AZ ADY-BAN

■ Formabontó elrendezésben állították ki az Ady-iskola művészeti gimnazistáinak ez évi munkáit. Az iskola minden évben kiállítás rendez a gimnáziumi évfolyamok alkotásaiból, ám ezúttal eltértek a megszokottól.



– pet –

Az Ady-iskola aulájában négy évfolyam, közel 70 diákjának 100 munkája látható. Mint azt a szervező művésztanárok nevében Tanczos György elmondta: évek óta hagyomány a művészeti gimnazisták év végi kiállítása, ám mivel az iskola idén több jubileumot is ünnepel, most formabontó módon installálták a tárlatot. A művészeti tagozat idén 40 éves, az iskola 150, a képzés pedig fotó és film tanszakkal bővült. A festményeken és grafikákon túl, így mozgóképeket is kiállítottak; utóbbiak alkotások Monok Balázs tanár felkérésű munkájának köszönhetőek.

A kiállított képek – bár síkban vannak – a mozgást jelenítik meg, hiszen eldöntve, elforgatva, egymásra „halmozva” jelennek meg a paravánokon a diákok munkái. Ezeket keresztül lehet a kivetítőn megjelenő, valódi mozgóképekig eljutni. Cél volt az is, hogy a ren-

delkezésre álló helyet maximálisan kihasználva, minél több alkotást mutathassanak be – fogalmaztak a szervezők.

A diákok közül többen elismerésben részesültek, a jutalomkönyveket Czigány László, az iskola igazgatója adta át a díjazottaknak.

# GEORGIKON-NAPOK

## GAZDAG PROGRAMKÍNÁLAT KESZTHELYEN

■ Kétség nem férhet hozzá, hogy a Keszthelyi agroturisztikai találkozón mindenki megtalálja a számára legmegfelelőbb programot. A szakmai találkozótól kezdve a gasztronómiai bemutatókon át a sportversenyekig ugyanis – két napon át, május 17–18-án – sok-sok érdekesség várja a KATT résztvevőit.



A szervezők részéről dr. Szabó Péter, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Keszthelyi Georgikon Campusának főigazgató-helyettese elmondta: a rendezvény több kiemelt részből áll. Így párhuzamosan zajlik a Georgikon-napok tudományos konferencia elnevezésű program is, melynek idén már 65. alkalommal ad otthont a keszthelyi campus. Ezt pénteken 10 órákor nyitják meg, a D épület konferenciatermében.

– A Georgikon-napokat 1958-ban indította útjára az akkori Keszthelyi Mezőgazdasági Akadémia. A konferencia legfőbb célja, hogy a legújabb tudományos eredmények megvitatása mellett az új eljárások, eredmények gya-

korlati alkalmazását is jelentősen megkönnyítsék. A 2024. évi konferencia kiemelt témája a mesterséges intelligencia, mely a magyar gazdaság kitorékos pontja lehet – fogalmazott a főigazgató-helyettes.

Pénteken, a Georgikon-napokkal egyidőben kezdődik az Agrártusa. 13 órától lovaskocsikázáson vehetnek részt az érdeklődők, akik ellátogathatnak a botanikus kertbe, valamint a Szendrey Júlia-emlékházba. 14 órákor indul a MATE Szakkollégiumi workshop, s ez időben zajlanak a Georgikon-napok szekcióülései. 16 órától rendezik meg a Keszthelyi gazdaság találkozóját, majd mész-

bemutató, mézkóstoló várja ezt követően a résztvevőket, akik a Georgikon Pincészetben borokat is izlelhetnek. Este fél 9-kor a kollégium területén műsort ad a Boombatucada ütőegyüttes, majd fél 10-től indulnak a koncertek: a nagyszínpadon a Vasovszki, majd a Delta, a Bexi Klubban pedig – az éjszaka folyamán – Péterffy Lili, valamint DJ Krasznai lesz a vendég.

Szombaton folytatódik a rendezvények gazdag sora: 10 órákor nyit a termelői vásár az Ízek utcájában, a kollégium mögötti területen. Ugyancsak 10 órákor Varázshangok játszóház várja a vendégeit, 13 órákor pedig kutyás bemutatót vehetnek részt az érdeklődők. Fél 2-kor indul a KATT labdarúgókupe, 15 órákor a Georgikon Campus vízitelepén a regattaverseny, 17 órákor pedig kihirdetik az Agrártusa eredményét. A kollégiumban 19 órákor kezdődik a MATE Szóleszeti és Borászati Intézet Badacsonyi Kutatóállomás borkóstolója, 21 órákor pedig pálinkakóstoló zárja a kétnapos rendezvényt.











## CSINTALAN ZENENAP

Zala vármegyei gyermekzenekari találkozó

**2024. május 18. (szombat)**  
Vonyarcvashegy, Rendezvénytér

**Programok:**  
14:00 **Négyszögletű kerek erdő**  
-interaktív zenés mesejáték-  
az Imre Sándor Szeretetszínház és Színműhely előadása az előadás végén közös tánc  
16:00 **Brumi Bandi Band** gyermekkoncert  
17:00 **Varázshangok** zenés foglalkozás  
18:00 **Zabszalma** gyermekkoncert

**Kiegészítő programok:**  
-díjmentes légvárak  
-hangszerbemutató, hangszerstimogató  
-kreatív hangszerkészítés

Szervezés, további információ:  
Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy  
Tel.: +36 30 640 9885; E-mail: programok@vonyarcvashegy.hu

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!

Támogató:  Nemzeti Kulturális Alap



**Május 18. VONYARCVASHEGY RENDEZVÉNYTÉR**



## Csintalan PALACSINTA játékonysági fesztivál

**2024. május 18. (szombat) 13 óra**  
Vonyarcvashegy, Rendezvénytér

**Programok:**  
Versenyek, vetélkedők  
Palacsintakóstolás játékonysági tallér ellenében

**Felhívás palacsintasütő csapatok részére:**  
Jelentkezési feltételek:  
- Minimum 4 fős csapat;  
- Nevezett csapat együttműködési megállapodás keretében vállalja a játékonysági palacsintasütés és kínálás feltételeit;  
- Szervező biztosítja: fedett területet, 2 garnitúra sörasztalt, ivóvízvételi lehetőséget, áramvételi lehetőséget, utólagos elszámolás alapján költségtérítést;  
- Nevezett csapatok biztosítják: az alapanyagokat, a sütés eszközeit, a higiénés feltételeket, a kínáláshoz szükséges eszközöket, a dekorációt;  
- Nevezési díj nincs;  
- Jelentkezési határidő: 2024. május 10.

Szervezés, további információ, jelentkezési lap igénylés:  
Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy  
Tel.: +36 30 640 9885; E-mail: programok@vonyarcvashegy.hu



### MŰSZAKI VIZSGA A SPIRIT AUTO-NÁL!

**24 ÓRÁN BELÜL**  
GYORS ÉS RUGALMAS ÜGYINTÉZÉS



A tájékoztatás nem teljeskörű, a részletekről érdeklődjön autókereskedésünkben.

**WWW.SPIRITAUTO.HU**  
ZALAEGRSZEG, BOZSOKI U. 1/D.  
Tel.: 92/599-900

SPIRIT AUTO - Az autótól lelke!



### A VOKSH OKTATÁSI KFT.

**FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:**

- GÉPKEZELŐKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)  
(2022. január 1-től már a megújult oktatás és vizsgáztatás szerint, minden gépcsoportra)
- ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
- GKI TEHERAUTÓ-VEZETŐ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETŐ;
- KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
- TAXIVEZETŐ VÁLLALKOZÓ;
- B, BE, C, CE, D, D1 KATEGÓRIÁK!

Képzéseink e-learning keretében is elérhetők! - Részletekről érdeklődjön irodánkban

**KEDVEZŐ ÁRAKON!**  
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés!  
Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103  
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634  
F. eng.: B/2020/000020



Zalaegerszeg, Bartók Béla u. 55  
Tel.: 92/599-047 · 06-20/931-9359

### MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS HELYBEN

- GUMISZERELÉS ÉS CENTRÍROZÁS
- klímatisztítás és -javítás • lengéscsillapító- és fékhatásmérés
- futóműellenőrzés és -állítás • eredetiségvizsgálat
- motordiagnosztika • olajcsere • egyéb javítások

**Az egyik legrégebbi márkafüggetlen szerviz a városban!**

## KÖZÉRDEKŰ SZOLGÁLTATÁSOK 2024. MÁJUS 7.



8900 Zalaegerszeg,  
Kert u. 39.  
Telefon: 92/312-730  
92/511-670

[www.leszkft.hu](http://www.leszkft.hu) \* [info@leszkft.hu](mailto:info@leszkft.hu)

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGRSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C FSZ.

- Ingatlankezelés
- Épületek, lakások felújítása
- Köztéri bútorok (padok, szemetesek) gyártása
- Járdák, lépcsők felújítása, térkövezés
- Hibaelhárítás
- Épületek, lépcsőházak takarítása
- Munkáshotel üzemeltetése
- Asztalos- és lakatosmunkák
- Társasházi közös képviselő ellátása internetes lekérdezési lehetőséggel

### VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA FELELŐSSÉGVÁLLALÁSSAL

**VARGA TIBOR**



8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 26. IX/56.  
Tel./fax: 92/319-003  
Mobil: 30/3571-413  
E-mail: vargatibor002@gmail.com



**ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.**  
8900 Zalaegerszeg, Deák tér 3-5/C  
Nyitvatartás: H.: 9.00-15.00; K.: 9.00-17.00;  
Sz.: 8.00-20.00; CS.: 9.00-17.00; P.: 9.00-15.00  
KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGRSZEG, GASPARICH U. 26.  
Tel.: 92/900-036  
**Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyűjtés módszerében: a sárga és kék zsákok/edények ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.**

**AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIK:**  
2024. május 29. szerda, május 30. csütörtök, május 31. péntek.  
(Városrészenként eltérően) Részletek [www.zkn.hu](http://www.zkn.hu)

**ÜVEGGYŰJTÉS:** 2024. augusztus 2. péntek  
**ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSE:**  
2024. április 1-től 2024. november 30-ig heti rendszerességgel történik.  
Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezni ki.

## AMPERVILL BT.

### VILAMOSSÁGI SZAKÜZLET

Minden ami a villanszereléshez kell

Kapcsoló családok, kábelek, szerelési anyagok, ipari termékek, otthoni kiegészítők, LED és világítástechnikai termékek széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.

Zalaegerszeg, Könyök utca 1.  
Tel.: 92/510-148 / 20/573-9795  
[www.ampervill.hu](http://www.ampervill.hu) [info@ampervill.hu](mailto:info@ampervill.hu)



**Kiss Sándor** GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

**ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIABRONCSOK, FELNIK FORGALMAZÁSA.**

ZALAEGRSZEG, ENDÉSZ U. 39. - Tel.: 92/310-404, 30/9726-187